

宋淑启在区委政协工作会议上要求 同心同德 不断开创人民政协工作新局面

11月30日,区委政协工作会议在区政府四楼会议室召开。宋淑启、邵士官、王真海、刘勇、杨继英、徐刚、王光明、王忆青、华明航、宋厚银等区领导出席。

合、社会关注的良好局面。党的十八大以来,习近平总书记从党和国家事业发展全局出发,就做好新形势下人民政协工作,提出了一系列新思想、新观点、新论断、新要求,对人民政协的地位作用、工作的重要原则、任务使命,以及做好统一战线工作、发挥政协专门协商机构作用、推进履职能力建设等作出了重要论述。

二要充分发挥政协职能优势,努力开创政协工作新局面。要深刻把握我区经济社会发展的阶段性特点和规律,认真研究加强和改进政协工作的新思路、新办法、新机制,充分发挥政协组织的优势。

依照宪法法律和政协章程,独立负责、协调一致的履行职能、开展工作。宋淑启指出,做好新时期的人民政协工作,使命光荣、责任重大,大家一定要在中央和省、市委的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、开拓创新,不断开创人民政协工作新局面。

宋淑启在区委统战工作会议上要求 以优良的作风赢得党外人士的尊重和认同

11月30日,区委统战工作会议在区政府四楼会议室召开。宋淑启、邵士官、王真海、杨继英、宋厚银等区领导出席。

一到中央和省市委部署要求上来,落实到工作实践中去。二要着力抓实抓好统战各领域工作,做好当前和今后一个时期的统战工作,必须坚持正确方向,加快建设更加巩固、更加广泛、更加包容、更加和谐的爱国统一战线。

重大问题的解决,各有关部门和人民团体要增强统战意识,结合各自职能,搞好分工协作,共同做好统战工作。区委统战部作为区委主管统战工作的职能部门,担负起推动者、协调者、落实者的重要职责。

三要切实加强党对统战工作的领导。各级党委要把统战工作纳入党委党组重要议事日程和科学发展综合考核,及时听取情况汇报,研究解决

切实做好大气污染防治 确保辖区空气质量持续改善

12月1日,市政府副秘书长刘文强带领全市大气污染防治工作现场会与会人员来我区检查大气污染防治工作。区委副书记、代区长邵士官出席座谈会,区委常委、副区长徐刚陪同。

全市“互联网+”企业融资上市专题论坛举行

日前,市商务局在盛北商贸城举行了全市“互联网+”企业融资上市专题论坛,特邀两益堂集团董事长、两益堂投资公司总裁兼首席金融分析师高文佳做了《中小企业上市发展之路》的精彩演讲。

开展“回头看”专项行动 一批“黑诊所”遭到查处

为巩固打击非法行医专项行动成果,保持打击非法行医的高压态势,近日,区卫生监督所开展了打击非法行医“回头看”专项监督检查活动,重点对近年来查处过的“黑诊所”进行一次集中式监督检查。

区财政局 评审高标准农田建设项目

今年以来,我区紧抓高标准农田项目建设,由区财政局投资评审办公室与有关中介机构成立了评审小组,重点加强了对永安镇、孟庄镇、税郭镇的三个片区总投资1432.6万元项目工程质量的抽验复核和绩效评价。

区军休所开展消防安全培训

为了提高消防安全常识,营造祥和、平安的生活环境,11月27日,区军休所精心安排了“消防安全知识”讲座,军休干部、家属及所管辖的房屋租赁商户共40余人参加了培训。



“法律武器”助农民工讨薪230万元

近年来,区司法局始终坚持把加强法律援助工作作为一项重点民生工程,不断创新工作思路,积极采取开展法治宣传教育、畅通维权绿色通道、排查化解劳资纠纷等有效举措,帮助农民工讨薪维权,切实维护农民工的合法权益。

同、劳资、工伤保险、劳动争议等法律法规条文及维权途径、方式、程序等进行了详细说明,切实提高农民工维权意识,方便农民工咨询、申请法律援助。组织司法所、法律服务机构利用横幅、标语、宣传栏、宣传展板等形式,广泛开展专项法律援助专题宣传活动,引导农民工依法维护自身的合法权益。

度,分类处置,力争将劳动争议、劳资纠纷在企业内部解决,化解在萌芽状态,防止矛盾激化,实现劳动纠纷“小事不出厂、大事不出镇街”,切实维护社会和谐稳定,使法律援助工作成为社会稳定的“助推器”。

今年以来,区法律援助中心“148”服务热线和法律援助大厅共接听(接待)农民工法律咨询1821人次,帮助农民工办理讨薪案件63起,较去年同比上升11.7%。